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Nie wierzcie wszystkiemu, co widzicie w telewizji! Bajtu$ skakal ostatnio po kanalach i ujrzal taki oto
widok, gdzie kto$ niepoprawnie dodal pisemnie dwie liczby (obrazek po lewej):
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Calkiem spaczylo to jego pojmowanie matematyki i biedak ma teraz problemy z dodawaniem pisemnym
dwdch liczb. Bajtu$ zapisuje je jedna pod druga, wyréwnujac je do prawej, po czym na kazdej pozycji dodaje
do siebie dwie cyfry (na przyklad 8 + 8 = 16) i ich sume zapisuje dokladnie pod nimi w miejscu na wynik.
Jesli na jakiej$ pozycji jest tylko jedna cyfra (bo jedna liczba jest krétsza od drugiej), to Bajtu$ po prostu
przepisuje te cyfre do wyniku. Chlopiec oczywiscie uzywa systemu dziesietnego. Powyzej po prawej stronie
mozesz zobaczy¢ dwa dodatkowe przyklady wyliczen taka metoda.

Pewnego dnia Bajtus w opisany powyzej sposob ,,dodal” do siebie dwie nieujemne liczby catkowite a oraz b
i otrzymal ,sume” mn. Nieopatrznie rozlal jednak sok na kartke, na ktorej wykonywal dzialanie, przez co
liczby a i b staly si¢ niemozliwe do odczytania! Zastanawia sie teraz, ile jest takich uporzadkowanych par
nieujemnych liczb caltkowitych (a, b), ktére mogly byé napisane na kartce. Poméz mu to ustalié!

Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 1018).
Wy jscie

Na wyjsciu powinna znalez¢ si¢ jedna liczba calkowita, oznaczajaca liczbe uporzadkowanych par nieujemnych
liczb catkowitych (a,b), ktére po ,dodaniu” przez Bajtusia dadza wynik réwny n.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
112 50

Wyjasnienie do przykladu

Na kartce Bajtusia mogla by¢ jedna z nastepujacych 50 par liczb: (0,112), (1,111), (2,110), (3,19), (4,18),
(5,17), (6,16), (7,15), (8,14), (9,13), (10,102), (11,101), (12,100), (13,9), (14,8), (15,7), (16,6), (17,5),
(18,4), (19, 3), (20,92), (21,91), (22,90), (30, 82), (31,81), (32, 80), (40, 72), (41,71), (42,70), (50,62), (51,61),
(52,60), (60,52), (61,51), (62,50), (70,42), (71,41), (72,40), (80,32), (81,31), (82,30), (90,22), (91,21),
(92,20), (100,12), (101,11), (102,10), (110,2), (111,1) oraz (112,0).

Zauwaz, ze na przyklad pary (3,19) i (19, 3) licza sie oddzielnie, poniewaz interesuja nas uporzadkowane
pary.
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